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„Odborníci velmi zajímavým způsobem účastníkům semináře přiblížili užitečné funkce lesa.
Přítomní se také dozvěděli, které rady našich babiček a dědečků platí ještě dnes. V závěru
přednášky, která zaujala a strhla všechny přítomné posluchače, si bylo možné
připomenout, které jedlé rostliny můžeme v lesích najít a jaká jídla nebo nápoje z nich lze
připravit, nejen proto, že byla k dispozici ochutnávka,“ komentoval průběh semináře Pavel
Řehoř, radní Kraje Vysočina pro oblast lesního a vodního hospodářství, zemědělství a
životního prostředí.

Alice Palacká a Marek Šuba okomentovali a názornými ukázkami prožitků představili užitečné
funkce lesa a specifika lesního hospodářství z pohledu lesní pedagogiky pro veřejnost. Program
doplnily ukázky interaktivních výukových pomůcek – od čichových a hmatových her až po ochutnávky
produktů z lesních plodů, jako jsou marmelády, likéry nebo káva z lesních plodin.

V průběhu programu přednášející představili velmi kvalitní výrobky a výukové materiály, které sami
vyrobili nebo pocházejí z dílny českých výrobců. Materiály využívají lesní pedagogové při výuce
přímo v terénu. Účastníci se také dozvěděli o možnostech financování těchto aktivit z Fondu
Vysočiny a o dostupných materiálech na podporu lesní pedagogiky a naučných stezek.

Lesní pedagogika je forma environmentálního vzdělávání, která probíhá v lesním prostředí a
zaměřuje se na přenos informací o lese a jeho hospodaření zábavnou a prožívací formou. Jejím cílem
je prohloubit u veřejnosti zájem o les, zlepšit vztah k přírodě a vysvětlit význam hospodaření v lese.
Kraj Vysočina v rámci letošního roku připravil nebo se spolupodílel na celé řadě těchto akcí. Patří k
nim soutěž Zlatý list, kde bylo 113 dětí, Den otevřených lesů s účastí 150 dětí, poklepání základního
kamene v Záchranné Stanici Pavlov, kde soutěžila zhruba čtyřicítka dětí, Pohádkový les ve
Vilémovicích, kde plnilo úkoly 207 dětí, nebo například soutěž Zemědělství a lesnictví na Vysočině -
do jejího finále se probojovalo 66 žáků. Celkem se těchto akcí zúčastnilo 576 dětí.
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